

ΚΟΣΜΟΣ



Φθινοπωρινά «καταφύγια» στις μαγευτικές λίμνες της Ιταλίας!

Κυριακή, Οκτώβριος 6, 2013 - 13:00

Κοινοποιήστε 15 Tweet 0 +1 0

Από τους ρωμαϊκούς χρόνους έως και σήμερα οι λίμνες της βόρειας Ιταλίας αποτελούν αγαπημένο θέρετρο ευγενών και βασιλικών οικογενειών, όπου περνούσαν συνήθως τους καλοκαιρινούς μήνες. Κατάφοτο τοπίο, λόφοι πάνω στους οποίους βασιλεύουν επιβλητικές επαύλεις με εμβληματικούς κήπους και με απέραντη θέα στα κρυστάλλινα νερά των λιμνών.

Ο ποιητής Βιργίλιος ανέφερε συχνά τη λίμνη Κόμο, ο Ρωμαίος στρατηγός Πλίνιος είχε δύο βίλες στις όχθες της, ενώ αργότερα, τον 7ο μ.Χ. αιώνα, η βασιλική οικογένεια των Λομβαρδών πενούσε τις διακοπές της εκεί, αναζητώντας ηρεμία και γαλήνη. Το φθινοπωρινό τοπίο φαντάζει μαγικό, ξυπνάει σου όλες τις αισθήσεις, σε καλεί να θέλεις να γευθείς όλες τις ομορφιές της φύσης, καθώς αλλάζει προσωπίο περνώντας από το γαλήνιο θέρος στο μυστηριώδες φθινόπωρο. Η ομίχλη από τα αμφιθεατρικά καφέ και εστιατόρια κάνει τη λίμνη Κόμο να φαντάζει βγαμμένη από παραμύθι ή ταινία του James Bond, καθώς βλέπεις τα ταχύπλοα να τη διασχίζουν με μανία διαταράσσοντας πού και πού την απόλυτη ηρεμία του τοπίου. Η διαδρομή με το αυτοκίνητο από Μιλάνο για λίμνη Κόμο διαρκεί σαραντά λεπτά και είναι στα αλήθεια υπέροχη, σαν να βρίσκεσαι σε κινηματογραφικό σκηνικό.

Πρώτη στάση πάντα το εστιατόριο Gatto Nero, προκειμένου να απολαύσετε έναν αγχωτό καφέ στην υπέροχη βεράντα του προτού κατευθυνθείτε στο ξενοδοχείο. Βουλάζετε στα κεντημένα, αφράτα μαξιλάρια του, παρά με ζεστό καφέ και σπικκά κουλουράκια. Από εκεί θα έχετε τη δυνατότητα να θαυμάσετε αμφιθεατρικά όλο το τοπίο και στη συνέχεια να γευθείτε την υπέροχη κουζίνα του εστιατορίου με γευστικά πιάτα, όπως καρέ αρνιού ή πεντανόστιμα ριζότο.



Relais Villa Vittoria (Λίμνη Κόμο)

Το Relais Villa Vittoria είναι ένα μαγευτικό, πανέμορφο boutique ξενοδοχείο που βρίσκεται στο Laglio, ένα ρομαντικό χωριό στις όχθες της λίμνης Κόμο. Διαθέτει μεγάλα, φωτεινά δωμάτια και σουίτες, εξοπλισμένα με όλες τις ανέσεις, το καθένα με διαφορετικό ύψος και διακόσμηση, ορισμένα από αυτά με θέα στη λίμνη. Τα δωμάτια του είναι ειδικά, με λευκές κουρτίνες, πέτρινους τοίχους, ζύλινα ταβάνια απ' όπου κρέμονται διακριτικοί πολυέλαιοι και διακόσμηση σε γήινα αποχρώσεις. Μέσα στις παροχές περιλαμβάνεται spa για περιποιήσεις ευεξίας, εξοπλισμένο με τζακούζι, χαμάμι και θεραπευτικό ντους. Επίσης οι ένοικοι μπορούν να κάνουν δωρεάν χρήση των κανιόκ και των ποδηλάτων για ατελείωτες βόλτες στην εξοχή, όπου πολύ πιθανόν να συναντήσουν τον κ. Κλούνι, εφόσον η βίλα του βρίσκεται δύο τετράγωνα μακριά. Το εστιατόριο και wine bar La Boutique σερβίρει τοπικά πιάτα, όπως το γιγαντινό ψάρι lavareet και άλλες λιχουδιές τις οποίες μπορείτε να γευθείτε είτε στην τάρτσα έχοντας θέα τη λίμνη είτε στο αμφοσφαιρικό πετρόκτιστο κελάρι όπου μπορείτε να κάνετε και γευσιγνωσία.

Info: Το ξενοδοχείο παραμένει ανοιχτό από τον Μάρτιο έως τον Οκτώβριο. Οι τιμές ξεκινούν από 150 ευρώ.

Residenza Dolce Vita (Λίμνη Ματζιόρε)



Αυτό το δροσερό και ήσυχο ξενοδοχείο είναι μια εξαιρετική επιλογή για ένα οικονομικό διάλειμμα πάνω σε μια πανέμορφη λίμνη, με τιμές που περιλαμβάνουν θεραπείες μασάζ και καταπληκτικό φαγητό. Δημιούργημα του Μιλανέζου γκουρού του lifestyle Alessandro Agrati, της γνωστής μάρκας κεριών Culti, αυτό το ξενοδοχείο τράβηξε αμέσως την προσοχή με το έξυπνο όνομά του, τις λογικές τιμές του και τη λειτουργική απλότητα που το χαρακτηρίζει. Τόσο η τοποθεσία του όσο και οι υπέροχοι εσωτερικοί του χώροι το φέρνουν πρώτο σε προτιμήσεις.

Πάνω σε μια μεγαλοπρεπή βεράντα με θέα στη λίμνη Maggiore, ακριβώς βόρεια της Βερμπάνια, το ξενοδοχείο αποτελεί την απόλυτη μετενσάρκωση της belle époque, δένοντας αρμονικά με το όμορφο χωριό Ghiffa στο οποίο βρίσκεται. Το Aquaniteae spa προσφέρει σάουνα, χαμάμι, πισίνα με υδρομασάζ, χώρο χαλάρωσης και γυμναστήριο -όλα συμπεριλαμβανόμενα στην τιμή του δωματίου- καθώς και θεραπείες που ξεκινούν από 35 ευρώ. Το πιο εντυπωσιακό όμως είναι το εστιατόριό του, στο οποίο μπορείτε να απολαύσετε ένα γευστικότατο δείπνο με κρασί, καθώς ο πολύ ταλαντούχος chef Roberto Barboni θα σας μνησεί στις τεχνικές του και θα απολαύσετε δημιουργική τοπική κουζίνα σε πολύ φιλικές τιμές. Info: Το ξενοδοχείο παραμένει ανοιχτό από τον Μάρτιο έως τον Οκτώβριο και ανοίγει ξανά για το νέο έτος. Τα δωμάτια ξεκινούν από 159 ευρώ.



Villa Arcadio (Λίμνη Garda)

Στο μαγευτικό περιβάλλον του χωριού Salò, πάνω στους λόφους, με υπέροχη θέα στη λίμνη Garda βρίσκεται η Villa Arcadio μέσα σε ένα κατάφοτο περιβάλλον από ελαίνες, δάση και λουλουδιά. Βρίσκεται 20 χιλιόμετρα από την Brescia και διαθέτει γνωστό εστιατόριο, πισίνα με πανοραμική θέα, δωμάτια με θέα και ένα κέντρο ευεξίας. Υπήρξε πρώην μοναστήρι, η ατμόσφαιρα άλλωστε ενδείκνυται -όπως και η περιοχή- για την απόλυτη απομόνωση και αναζήτηση γαλήνης. Το 2006 οι σημερινοί ιδιοκτήτες του, ένας Ιταλός έμπορος υφασμάτων με πάθος για τις αντίκες και η Φιλανδή γυναίκα του το ανέλαβαν ερείπιο κι έπειτα από εκτεταμένη ανακαίνιση η βίλα άνοιξε ως

boutique ξενοδοχείο δεκαοκτώ δωματίων.

Η προσοχή στη λεπτομέρεια της διακόσμησής του είναι πραγματικά εντυπωσιακή. Παντρεύει άψογα τον μνημιασμό και την απλότητα με μια αίσθηση ζεστασιάς που αποπνέουν όλοι οι χώροι του. Τα δωμάτια είναι φτιαγμένα από πέτρινους τοίχους, τυπικά ιταλικά frescos στα ταβάνια, λευκά λινά σεντόνια και ληή διακόσμηση σε γήινα χρώματα. Στους κοινόχρηστους χώρους το concept παραμένει το ίδιο, με αφαιρετική διακόσμηση, εμπλουπισμένη με μοναδικά κομμάτια, όπως το ρολόι του παππού στο εστιατόριο και οι πινάκες pop art που διακοσμούν το καθιστικό. Το σέρβις είναι εξαιρετικό, καθώς το προσωπικό είναι ανάμεικτο, αποτελούμενο από Ιταλούς και Νορβηγούς κάτω από την καθοδήγηση των ιδιοκτητών. Τέλος, το δυνατό χαρτί της Villa είναι το εστιατόριό της σε δύο χώρους, μια σάλα με ένα πανέμορφο, λευκό, μαρμάρινο τζάκι και βεράντα, αλλά και τάρτσα με υπέροχη θέα, όπου θα γευθείτε τοπική και διεθνή κουζίνα. Προτείνουμε να δοκιμάσετε πιάτα με τοπικά αρωματικά τυριά από τις κοιλάδες του βουνού πάνω από την Brescia. Info: Λειτουργεί από τον Μάρτιο έως τα μέσα Νοεμβρίου. Οι τιμές ξεκινούν από 230 ευρώ.

Editor's tip:

Για εξορμήσεις εντός Ελλάδας, στη λίμνη Πλαστήρα, το resort Kazarma βρίσκεται σε εξαιρετική τοποθεσία, με παροχές πέντε αστέρων, σε ένα γραφικό, παραδοσιακό, πέτρινο αρχοντικό, με άνετους χώρους, όπου το παραδοσιακό δένει πολύ αρμονικά με το μοντέρνο στοιχείο. Οι τιμές ξεκινούν από 70 ευρώ.



ΔΕΙΤΕ ΑΚΟΜΑ

- ΚΟΣΜΟΣ** Μια συγγνώμη για ένα στέμμα
- ΚΟΣΜΟΣ** Σκότισε τον πεθερό του που ήταν... εραστής του!
- ΚΟΣΜΟΣ** Οι μυθικές σουίτες για κροίσους σε «πλωτά παλάτια»
- ΚΟΣΜΟΣ** Μεγαλώνουν με χάρη
- ΚΟΣΜΟΣ** Τρίτο (!) εξάγαμο για Κάρλος
- ΚΟΣΜΟΣ** Το ψηφιακό μωρό θα γίνει ευφυής ενήλικος
- ΚΟΣΜΟΣ** Σοκαριστικές φωτό με γυμνές σταρ σε ιδιαίτερες στιγμές
- ΚΟΣΜΟΣ** Γέμισε το πάρκο ρυτιδιασμένες μουσούδες και...

ΔΗΜΟΦΙΛΕΣΤΕΡΑ

- COVER STORY** Το χάλι του Μιχάλη
- COVER STORY** Τρόμος για τη Νόνικα
- COVER STORY** Ecali Club ο Αδωνις
- ΠΡΟΦΗΤΙΑ** «Έφυγε» ο Ηλίας Μπαρμπαλάς
- COVER STORY** «Άσκη» μασόνων στο Μαύρο Λόφο
- SHOWBIZ** Η Όλγα με μπικίνι τρέλανε την Πάτρο



Ο ΚΑΙΡΟΣ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

τώρα		31 °C Αραιή συννεφιά
σήμερα		23°/33°C Ασθενής βροχή
αύριο		24°/33°C Ασθενής βροχή

Αναζήτηση Πρόγνωσης

Feeds by Freemeteo